
Sammanställning av enkät angående hälsoundersökningar 

 vid FSKP´s konferens i Sundsvall 15/10-16 

 

12 grupper med sammanlagt 55 personer arbetade med enkäten. Nedan 

kommer förslagen i den ordning de efterfrågas. (flest antal röster) 

 

 Regelbunden företagshälsovård/hälsokontroll. 1-3 års intervall 

(blodtryck, blodprov mm) 

 Syntest 

 Hörseltest 

 Lungfunktionsundersökning (Spirometri) och lungröntgen 

 EKG 

 Biologisk exponeringskontroll (direkt eller indirekt mätning av ett ämne i 

kroppen) 

 Blodprov Hg 

 PSA-prov (blodprov för kontroll av prostata) 

 Stresshantering och samtalsterapi vid incidenter och även för det dagliga 

arbetet 

 
 

 
 

 

 

Övriga förslag: Konditionstest, psykosocial kontroll, kolesterol, 

mammografi, personligt gjutna öronproppar, hälsoundersökning vid 

nyanställningar. 
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 Åldersfördelning på de som har 
lämnat in enkäten 

20-30 år 
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Hur ofta genomgår du en 
hälsoundersökning? 

Varje år 

Vartannat år 

Vart 3:e år 

Aldrig!! 

Det som personalen i branschen oroar sig för är följande: 
 

 Damm, rök, sot – att lungorna tar stryk mm 

 Kvicksilver 

 Strålning 

 Smitta från kistor 

 Cancer  

 Hjärtinfarkt 

 Förslitningsskador 

 Olyckstillbud vid insättning 

 Brist på rutiner vid incidenter 

 Brist på bemanning vid insättning 

 Psykosocial arb. miljö – stress 

 Brist på stöd och förståelse från chefer 

 Brist på klar och tydlig ansvarsfördelning 

 Buller 
 

Kommentar: Det finns i branschen en utbredd oro för luftkvalitén i vår 

arbetsmiljö och en rädsla för att exponeras för kvicksilver. Den psykosociala 

arbetsmiljön – stressen, är också ett orosmoment! Förslagvis arbetar FSKP 

vidare med de punkter som krematoriepersonalen känner oro för. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kommentar: Medelåldern är hög inom yrkeskategorin.  Kommentar: Några har inte svarat. Det kan bero på 

att man är osäker på intervallet mellan 

hälsoundersökningarna. 11 stycken har aldrig varit 

på hälsoundersökning. Anmärkningsvärt! 


